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Θέμα 1ο: Εκλογή Διευθύνοντος Συμβούλου 

Ο Υπουργός Παραγωγικής Ανασυγκρότησης, Περιβάλλοντος και Ενέργειας ανακοίνωσε ότι 

για τη θέση του Διευθύνοντος Συμβούλου προτείνει τον κ. Εμμανουήλ Παναγιωτάκη. Ο      

κ. Παναγιωτάκης είναι Μηχανολόγος – Ηλεκτρολόγος (Ε.Μ.Π.) με Μεταπτυχιακό στο 

Management από το Henley University. Έχει διατελέσει Διευθυντής τεσσάρων διαφορετικών 

Διευθύνσεων του Ομίλου ΔΕΗ από το 1995 και σήμερα είναι Διευθυντής Οργάνωσης, 

Εκπαίδευσης και Ασφάλειας Εργασίας στο ΔΕΔΔΗΕ. Επιπρόσθετα, έχει ασχοληθεί ιδιαίτερα 

με θέματα οργάνωσης, διοίκησης και λειτουργίας της ΔΕΗ, με τη διοίκηση ανθρώπινου 

δυναμικού καθώς και με μελέτες και κατασκευές του συστήματος μεταφοράς και του 

δικτύου διανομής της ΔΕΗ. 

Θέμα 2ο: Εκλογή Μελών Διοικητικού Συμβουλίου 

Ο Υπουργός Παραγωγικής Ανασυγκρότησης, Περιβάλλοντος και Ενέργειας ανακοίνωσε ότι 
για Μέλη Διοικητικού Συμβουλίου προτείνει τους κ. κ.: 
 
- Γεώργιο Ανδριώτη, Πολιτικό Μηχανικό (ΑΠΘ). Εμπειρία άνω των 40 ετών, σε μελέτες 
σκοπιμότητας, τεχνικές μελέτες, επίβλεψη, συμβατική διαχείριση και στη διοίκηση 
υλοποίησης μεγάλων και μικρών υδροηλεκτρικών έργων της ΔΕΗ, καθώς και στην παροχή 

υπηρεσιών Συμβούλου για Υδροηλεκτρικά και Υδραυλικά Έργα. Εμπειρία λειτουργιών 

διοίκησης ΔΕΗ (Μέλος  ΑΣΚΕ/ΔΕΗ). 
 
- Σταύρο Γούτσο, Επίκουρο Καθηγητή στο τμήμα Μηχανολόγων και Αεροναυπηγών 
Μηχανικών στον τομέα Διοίκησης και Οργάνωσης του Πανεπιστημίου Πατρών. Ο κ. Γούτσος 
είναι μαθηματικός και κάτοχος διδακτορικού διπλώματος στο αντικείμενο «Συστήματα 
Ελέγχου και Ρύθμισης Δημόσιων Επιχειρήσεων στην Ελλάδα». 

 
- Εμμανουήλ Κορωνιωτάκη, Ηλεκτρολόγο Μηχανικό (ΔΠΘ), ο οποίος μέχρι το 1987 
εργαζόταν στον ιδιωτικό τομέα. Από το 1987 εργάζεται ως στέλεχος στον όμιλο της ΔΕΗ με 
κύριο αντικείμενο την μεταφορά ηλεκτρικής ενέργειας, ως προϊστάμενος του τομέα 
μεγάλων διασυνδέσεων, όπως επίσης και στη μελέτη και εγκατάσταση του δικτύου οπτικών 
ινών της ΔΕΗ ΑΕ. Είναι μέλος του ΔΣ της Ελληνικής Επιτροπής CIGRE και εκπρόσωπος της 

Ελλάδας σε επιστημονική επιτροπή (Β1) της Διεθνούς Επιτροπής CIGRE. 

-  Χρήστο Παπαγεωργίου, Μηχανικό Μεταλλείων – Μεταλλουργό Μηχανικό (ΕΜΠ), 

τέως Διευθυντή της Διεύθυνσης Λιγνιτικού Κέντρου Δυτικής Μακεδονίας από το 2000 έως 
το 2006 και Διευθυντή της Ομάδας Έργου Ανάπτυξης Ορυχείων μέχρι το 2010. 
Απασχολήθηκε στη διάνοιξη, λειτουργία και ανάπτυξη του ορυχείου Νοτίου Πεδίου, ενός 
από τα μεγαλύτερα στον κόσμο. 
 

- Παναγιώτη Πραμμαντιώτη, πτυχιούχο Φυσικό, κάτοχο διδακτορικού διπλώματος στον 
Τομέα Πυρηνικής Φυσικής και Φυσικής Στοιχειωδών Σωματιδίων του Πανεπιστημίου της 
Αθήνας και μεταδιδακτορικός συνεργάτης του Πανεπιστημίου Αθηνών (1991 – 1996). Από 
το 1997 ως το 1999 άσκησε ελεύθερο επάγγελμα. Από το 2000 έως το 2009 στέλεχος της 
ΜΟΔ ΑΕ. Από τον Μάιο του 2009 μέχρι σήμερα είναι προϊστάμενος του Τομέα Εφαρμογών 
Πληροφορικής και Ψηφιακής Τεχνολογίας της ΜΟΔ ΑΕ. 


